作業:
公式：

 
[image: image1.wmf]0

1

1

()()()cos[()],

()

()()()cos[()],

m

mm

m

m

mm

m

IkRIkmR

Ikr

IkRIkmR

rqfr

rqfr

¥

=-¥

¥

=-¥

ì

--£

ï

ï

=

í

ï

-->

ï

î

å

å


[image: image9.wmf]0

()

Ikr

[image: image10.wmf]0

()

Ikr

[image: image2.emf]-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

-2

-1.5

-1

-0.5

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

[image: image3.emf]
原本作業題目為下列式子，在傳寫程式分析數值的答案，與我佈的作用力點與分析值相差，原本為(1,1)但分析為(-1,-1)，最後與學長確認後少了
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，終於答案吻合我佈的作用力點。本題的
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為連續，所以不必作內外域的判斷，有
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的方程式就可直接，繪出本題的
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附錄:

程式碼：
USE MSIMSL


IMPLICIT NONE

      INTEGER M,I,J


PARAMETER (M=100)


REAL*8 BSE(M),BSP(M),XNU,R,RHO,SUM,PI,PHI,THETA

100 
FORMAT (100F16.8)



OPEN(17,FILE='ALL.TXT')

      PI=Atan(1.0)*4.0


R=SQRT(2.)


THETA=PI/4.

      XNU=0.0

      DO PHI=0.,2*PI,0.1


        DO RHO=0.1,10,0.1


    CALL DBSIS(XNU,R,M,BSE)


    CALL DBSIS(XNU,RHO,M,BSP)

           SUM=0.


     I=1


     SUM=SUM+((-1)**(I-1))*BSE(I)*BSP(I)*COS((I-1)*(THETA-PHI))


DO I=2,M,1
       SUM=SUM+((-1)**(I-1))*2*BSE(I)*BSP(I)*COS((I-1)*(THETA-PHI))


     ENDDO
 

        WRITE(17,100) RHO*COS(PHI),RHO*SIN(PHI),SUM


 ENDDO


ENDDO



STOP


END
圖(1).Real的� EMBED Equation.DSMT4  ���contour圖型





圖(2).Real的3D� EMBED Equation.DSMT4  ���圖型
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